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Проект „Независим живот в Звено за услуги в домашна среда – Русе“, 

договор BG05М9ОР001-2.002.0120-С001, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

На 29.02.2016 г., от 13.30 часа, в Заседателна зала на Община Русе, ще се 

проведе встъпителна пресконференция по проект „Независим живот в звено за 

услуги в домашна среда - Русе“. 

 Общият размер на предоставената безвъзмездна финансова помощ от 

Европейския социален фонд чрез Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси” 2014-2020 г. възлиза на 499 998,80 лева по процедура на директно предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ BG05M9ОP001-2.002 „НЕЗАВИСИМ ЖИВОТ”.  

Срокът за изпълнение на договора е 21 месеца (17.12.2015 - 30.09.2017). 

Продължителността на обгрижване на потребителите ще бъде 18 месеца (17.04.2016 г. - 

30.09.2017 г.). В изпълнение на проекта ще бъдат обхванати минимум 120 потребители - 

лица с трайни увреждания, в това число и деца и възрастни хора над 65-годишна възраст, 

които са в пълна или частична невъзможност да се самообслужват.  

Цели: Общата цел на проекта е  подобряване качеството на живот и на достъпа до 

здравни услуги и услуги за социално включване на хора, които са в частична или пълна 

невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация, чрез което да се 

създадат условия и подкрепа за ефективно упражняване правото им на независим живот. 

Целева група: 

- Хора с увреждания (в това число и деца) и техните семейства;  

- Хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване.  

Основната дейност по проекта е осигуряване на достъп до интегрирани услуги, 

според специфичните потребности на човека в неравностойно положение, въз основа на 

индивидуална оценка чрез създаване Дейностите по проекта ще осигурят възможност за 

продължаване и разширяване на дейността на съществуващото „Звено за услуги в 

домашна среда“, разкрито към Домашния социален патронаж в Община Русе. 

Дейностите по проекта са насочени към улесняване достъпа и до здравни услуги и 

получаване на психологическа подкрепа, подпомагаща социалното включване на хората 

с увреждания.  

В рамките на 18 месеца в Звеното ще се предлагат:  

- социални услуги за лична помощ (личен асистент) и комунално-битови дейности 

(домашен помощник) в домашна среда;  

- здравни услуги (придружаване до здравно заведение, смяна на превръзки, 

измерване на кръвно налягане, поставяне на инжекции и др.);  

- специализирани услуги (психологическа и мотивационна подкрепа, консултиране 

за включване в рехабилитационни и терапевтични програми и др. )  
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